

Osobní ochranné pracovní prostředky, pracovní oděvy a obuv, mycí, čistící a dezinfekční prostředky

Osobní ochranné pracovní prostředky (dále jen OOPP) jsou poskytovány na základě vlastní směrnice a seznamu přidělování OOPP. Pro jednotlivé pracovní činnosti byla vyhodnocena rizika a proveden výběr a použití ochranných prostředků. Výdej nových a vrácení nefunkčních OOPP je veden na evidenčních listech.

Pracovní úrazy

Zaměstnavatel vede knihu úrazů, vyšetřuje příčiny a okolnosti vzniku pracovních úrazů, sepisuje záznamy o úrazech a následně odškodňuje. Provádí rovněž hlášení a odesílání záznamů o pracovních úrazech dle nařízení vlády č. 494/2001 Sb. V minulém školním roce nebyl evidován žádný pracovní úraz.

Výrobní a pracovní prostředky a zařízení

Revize a kontroly výhrazených technických zařízení jako jsou hromosvody, elektrické rozvody, tlakové nádoby apod. jsou prováděny provozovateli objektů. Revize elektrických spotřebičů si škola provádí sama. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky.

Organizace práce a pracovní postupy

Zaměstnanci školy se řídí základními bezpečnostními předpisy zpracovanými výrobcí elektrických zařízení, jako jsou např. PC, kopírky, varné konvice apod. S těmito návody jsou zaměstnanci prokazatelně seznamováni při školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Při výuce žáků jsou dodržovány provozní řády vydané provozovateli objektů.

Prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

V plavecké škole jsou, ve smyslu zákona 262/2006 Sb., jednou ročně prováděny prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. O provedení prověrky schází písemný zápis.

Zakázané práce těhotným ženám, kojícím matkám a mladistvým

Organizace má vypracovanou vlastní směrnici pro pracoviště a pracovní podmínky žen, těhotných žen, kojících matek, matek do konce devátého měsíce po porodu a mladistvým, dle vyhlášky č. 288/2003 Sb., nařízení vlády č. 361/2007 Sb. a zákoníku práce.

2. Bezpečnost a ochrana zdraví žáků

Školení

Všichni žáci jsou spolu s pedagogickým doprovodem pravidelně proškoleni na začátku první lekce vyučovacího běhu. Záznam školení je uveden na zápisních listech.

Úrazy žáků

Organizace vede knihu úrazů. Při sepisování, hlášení úrazů a zaslání záznamu o úrazu se řídí vyhláškou č. 64/2005 Sb., o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů. Vletošním školním roce bylo registrováno 5 školních úrazů. Žáci jsou pojištěni.